

ਟੰਡਨ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ 7ਵੀਂ ਇੰਟਰ ਸਕੂਲ ਸਟੇਟ ਕਰਾਟੇ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ 'ਚ ਜਿੱਤੇ 8 ਗੋਲਡ, 12 ਸਿਲਵਰ ਤੇ 10 ਬਰੌਜ ਮੈਡਲ



ਸੁਰਿੰਦਰ ਗੋਇਲ
ਬਰਨਾਲਾ, 31 ਮਈ : ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਵਿੱਦਿਆਕ ਸੰਸਥਾ ਟੰਡਨ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਬਰਨਾਲਾ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ 7ਵੀਂ ਇੰਟਰ ਸਕੂਲ ਸਟੇਟ ਕਰਾਟੇ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਮੈਡਲ ਜਿੱਤ ਕੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਮ ਰੋਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਕਰਾਟੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਬਠਿੰਡਾ ਗ੍ਰਿਨ, ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ 200 ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ, ਮਾਨਸਾ, ਸੰਗਰੂਰ, ਬਰਨਾਲਾ, ਬਠਿੰਡਾ, ਮਾਲੇਰਕੋਟਲਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ, ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਮੋਗਾ ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਬੱਚਿਆਂ

ਡੀਏਵੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਝਬਾਲ 'ਚ ਨਰਸਰੀ ਕਲਾਸ ਦੇ ਨਵੇਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਵਾਗਤ ਲਈ 'ਫਰੈਸ਼ ਪਾਰਟੀ'

ਜਤਿੰਦਰ ਸ਼ਰਮਾ
ਝਬਾਲ, 31 ਮਈ : ਪਦਮ ਸ਼੍ਰੀ ਅਲੰਕ੍ਰਿਤ, ਆਰੀਆ ਰਤਨ ਡਾ: ਪ੍ਰਦਮ ਸ਼੍ਰੀ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਡੀ.ਏ. ਕਾਲਜ ਮੋਨੋਜਮੈਂਟ ਕਮੇਟੀ ਅਤੇ ਆਰੀਆ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਿਕ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਸ਼ਰਮਾ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ ਅਤੇ ਆਰੀਆ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਿਕ ਉਪਸਥਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ.ਜੇ.ਪੀ.ਸ੍ਰੀ ਸੂਰ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ @ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਜ਼ੋਨ-ਏ ਦੇ ਖੇਤਰੀ ਅਫਸਰ ਨੀਲਮ ਕਾਰਾ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਨੀਰਾ ਸ਼ਰਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਡਾ. ਆਰ. ਐੱਸ. ਡੀ.ਏ. ਵੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਝਬਾਲ ਦੇ ਪਿੰਜੀਪਲ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਕੂਲ ਨਰਸਰੀ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਏ ਨਵੇਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਵਾਗਤ ਲਈ ਅੱਜ ਅਹਾਤੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ 'ਫਰੈਸ਼ ਪਾਰਟੀ' ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਪਾਰਟੀ ਵਿੱਚ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਰੰਗਾਰੰਗ ਪ੍ਰਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਤਹਿਤ ਡਾਂਸ, ਸਿੱਗਿੰਗ, ਕੋਰਟਾਕ, ਯੋਗਾ ਡਾਂਸ ਆਦਿ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਮਾਵਾਂ ਨੂੰ



ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ @ਤੇ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਬਹੁਤ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ। ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਚਾਹ ਪਾਰਟੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਡਾ: ਮੀਰਾ ਸ਼ਰਮਾ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੀ ਚੰਗੀ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਲਈ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਵੀ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮੋਬਾਇਲ ਫੋਨ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖਣ ਦਾ ਹੱਲ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਵੱਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਮੋਬਾਇਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂ ਤਾਂ ਉਹ ਵੀ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਸਕੂਲ ਅਧਿਆਪਕਾ ਰੰਜੂ

ਸਚਦੇਵ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਉਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਸੁਸਤਰੀ ਸੁਦ, ਰਾਜਵੀਰ ਕੌਰ, ਕੁਮਾਰੀ ਨੀਲਮ, ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਸੋਨੀਆ ਸ਼ਰਮਾ, ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ।

ਸ਼ਹੀਦ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਸਰਾਭਾ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਬੁਰਮਾਜਰਾ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਸਨਮਾਨ ਸਮਾਰੋਹ



ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ
ਮੋਰਿਠਾ, 31 ਮਈ : ਸ਼ਹੀਦ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਸਰਾਭਾ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਬੁਰਮਾਜਰਾ ਵੱਲੋਂ ਸਨਮਾਨ ਸਮਾਰੋਹ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਹੀਦ ਕੈਪਟਨ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮੋਮਰੀਅਲ ਸਰਕਾਰੀ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਬੁਰਮਾਜਰਾ ਦੇ ਹੋਟਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਲੱਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਸਨਮਾਨ ਸਮਾਰੋਹ ਵਿੱਚ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਅਕਾਸ਼ਦੀਪ ਕੌਰ, ਖੁਸ਼ਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਦਸਵੀਂ ਜਮਾਤ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸ਼ੀ ਵਸ਼ਿਸ਼ਟ, ਨਾਜੀਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਬਾਰਵੀਂ ਜਮਾਤ ਵਿੱਚੋਂ ਪਹਿਲੇ ਤਿੰਨ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਸਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਵਲੀਨ ਕੌਰ, ਹੀਨਾ ਅਤੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੂੰ

ਕੋਈ ਵੀ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖ ਕੇ ਤੰਬਾਕੂ ਪਦਾਰਥ ਨਹੀਂ ਵੇਚ ਸਕਦਾ: ਡਾ. ਨਿਰੰਜਨ ਪਾਲ

ਰਾਜ ਭਟੋਆ
ਬੰਗਾ/31 ਮਈ: ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਜੀ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੀਨੀਅਰ ਮੈਡੀਕਲ ਅਫਸਰ ਪੀ ਐਚ ਸੀ ਸੁੱਚੇ ਡਾ ਨਿਰੰਜਨ ਪਾਲ ਦੀ ਯੋਗ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਪੀ ਐਚ ਸੀ ਸੁੱਚੇ ਵਿਖੇ ਵਿਸ਼ਵ ਤੰਬਾਕੂ ਹਿਤ ਵਿਦਸ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਡਾ ਨਿਰੰਜਨ ਪਾਲ ਵੱਲੋਂ ਤੰਬਾਕੂ ਦੇ ਮਾੜੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਾਰੇ ਵਿਧਾਰਕ ਪੂਰਵਕ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ। ਤੰਬਾਕੂ ਤੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕੈਂਸਰ, ਟੀ ਬੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਹ ਦੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਵਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਵੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸੇ ਲੈਣ ਲੱਗੇ।



ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਨਤਕ ਥਾਂ ਤੇ ਤੰਬਾਕੂ ਪਦਾਰਥ ਵਰਤਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ, ਕੋਈ ਵੀ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖ ਕੇ ਤੰਬਾਕੂ ਪਦਾਰਥ ਨਹੀਂ ਵੇਚ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਤੰਬਾਕੂ ਪਦਾਰਥ ਵੇਚ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਦਿਆਲਿਆਂ ਦੇ 100 ਮੀਟਰ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿੱਚ ਤੰਬਾਕੂ ਪਦਾਰਥ ਵੇਚਣ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਵਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਚਲਣ ਕੱਟਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਡਾ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਡਾ ਪ੍ਰਦੀਪ , ਸਿਹਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

Table with columns: ਵੇਰਵੇ, ਤਿਮਾਹੀ ਖਾਤਮਾ (31.03.2023, 31.03.2022), ਸਾਲ ਖਾਤਮਾ (31.03.2023, 31.03.2022)

ਸਰਕਾਰੀ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਤੰਬਾਕੂ ਵਿਰੋਧੀ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ

ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੱਟਾ
ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ, 31 ਮਈ
ਮਾਣਯੋਗ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਡਾ. ਰੰਜੂ ਸਿੰਘਲਾ ਅਤੇ ਐੱਸ ਐਮ ਓ ਚੱਕ ਸੋਰੋਵਾਲਾ ਡਾ.

Advertisement for Sel India with logo, contact details, and website address.

ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2023 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਏ ਤਿਮਾਹੀ ਅਤੇ ਸਾਲ ਦੇ ਕੰਸੋਲੀਡੇਟਿਡ ਪੜਤਾਲੇ ਵਿੱਤੀ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਸਾਰ (ਰੁਪਏ ਲੱਖਾਂ 'ਚ)

Table with columns: ਵੇਰਵੇ, ਤਿਮਾਹੀ ਖਾਤਮਾ (31.03.2023, 31.12.2022), ਕੰਸੋਲੀਡੇਟਿਡ (31.03.2022, 31.03.2023)

Table with columns: ਵੇਰਵੇ, ਤਿਮਾਹੀ ਖਾਤਮਾ (31.03.2023, 31.12.2022), ਕੰਸੋਲੀਡੇਟਿਡ (31.03.2022, 31.03.2023)

ਮਿਤੀ: 30-05-2023
ਸਥਾਨ: ਲੁਧਿਆਣਾ
ਫੋਨ: 09114375

Advertisement for SBI (State Bank of India) regarding interest rates on various deposit schemes.

Advertisement for ANG Lifesciences featuring 'ਏਐਨਜੀ ਲਾਈਫਸਾਇੰਸ ਇੰਡੀਆ ਲਿਮਿਟਡ' and product details.